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[image: image1.jpg]Ha rpaduike n3o6paxera 3aBUCHMOCTb KpyTALIEro MOMeHTa
aBTOMOGWIBHOTO ABHTaTess OT YKcIa ero 060poToB. Ha ocu abie-
LIMCC OTKJIA/IBIBAETCA YMCIO 0GOPOTOB B MHHYTY, O OCH OPAH-
HaT — KpPyTAuKi MOMEHT B H-M.
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OnpejenuTe 1o rpaduKy, PH KakOM KOMHYeCTBe 060pOTOB B
MMHYTY KPyTALHi MOMEHT CTaHOBHTCA paBeH 20 H- M.




B3.
[image: image2.jpg]Halizure rutoma/s napaienorpaMmma, BepIiMHb KOTOPOro
umetoT koopauHats (1; 2), (1; 4), (5;3), (5; 1).
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[image: image3.jpg]Tlo 1aHHBIM KOMIaHUHM SHeprocbiTa KIHEeHT M. B iHeBHOe
BpeMs PacxofiyeT B MecAll B cpejiHeM 115 KBT - 4 3/1eKTPO3HepruH,
a B HOYHOe BpeMa 170 KBT - Y 3/1eKTPO3HEPruH.

ECM B KBapTHpe CTOMT ABYXTapHHBIH CYETYMK 3JIEKTPO-
SHepruu, TO AHEBHOM pacxoj OIUIaYMBaeTcA Mo Tapudy «/leHb»:
2,40 py6. 3a KBT4, a HOUHOM pacxoj oIIaYMBaeTca Mo Tapuoy
«Houb»: 0,60 py6. 3a kBT - 4.

Ceiiuac y M. B KBapTHpe CTOMT OAHOTapHGHbIH CYETYHK, H TTO-
3TOMY BCIO 2/IEKTPOIHEPIHIO M. OrL1ayMBaeT no Tapudy «JeHb».

Kakyto cymmy M. nomxen Gy/ieT 3aIU1aTUTD 3a 31€KTPHYECTBO
B TeyeHue Tpex GmKailluuX JeT, eciu noTpebneHHe aNeKTpo-
SHEPrUy OCTAHETCA Ha IIPEXHEM YDOBHE, TApH(bI HEe M3MEHATCA
W M. He 6yjeT MeHATh cyeTuuK? Kakyio cymmy M. samnaTut B
TOM C/Tyyae, ecy IOMEHsAET CHeTYMK Ha ABYXTapUGHAI? B oTBeT
3aMULIATE Pa3HOCTb 3TUX CyMM (B pybaax).
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[image: image4.jpg]Pemyte ypaBHeHHE

277% = 100-57.
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[image: image5.jpg]MeHblliee OCHOBaHWE PaBHOOEJPEHHON Tpameuuy paBHO
BOKOBOH CTOPOHE, a ANATOHAb NEPIIEHAUKY/SIPHA GOKOBOM CTO-
poxe. HaiiiuTe Gomburuii yro rpaneuuu.
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[image: image6.jpg]Hai&ame 3HaY€HHE BBIDAXXEHHUA

E-GYY




B8.
[image: image7.jpg]IlpaMas y =3x + 1 ABAAeTCA KacaTelIbHOl K rpaduky QyHk-
K y =ax?+ 2x + 3. Haiiaure a.
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[image: image8.jpg]HafiauTe xBazipaT AuaMeTpa chephl, OITMCaHHOH OKOJIO IpS-
MOYTO/ILHOTO NapaJuleienuneaa, pebpa KOTOporo paBHhI 3, 4, 5.
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[image: image9.jpg]BpocaioT AiBa HrpaJibHBIX KyOuka. HaliiuTe BepoATHOCTB
TOTO, YTO IPOU3BEZEHHE BhINABIIMX OYKOB GoJiblile WIH paBHO 10.




Результат округлить до сотых.
B11.
[image: image10.jpg]Ot npuamel, 06beM KOTOPO#i paBeH 6, OTCeYeHa TPeyrob-
Has IMpaMK/ia IUIOCKOCTBIO, IIPoXozAllleit Yepe3 CTOPOHY OfHOTO
OCHOBaHMA ¥ NPOTHBONOIOXKHYIO BEPIIMHY APYTOTO OCHOBAHMA.
Haiizure 06beM OCTaBIIEHCS YaCTH.
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[image: image11.jpg]Ha Bepdu MHXeHepbl NPOEKTHPYIOT HOBbI TIOABOAHbIH
30HA IS M3yYeHUs MOPCKMX TIy6uH. KoHCTpykuusa Gyaer xpe-
TIUTBCA KO AHY TIPM NOMOIUM TPOCa. 30HA MMEeT KyGHueckyio
bopMmy, a 3HAUMT, CHIa HATADKEHHUA TPOCA Onpe/essercs no ¢op-
Myze:

T = pgl®—mg,
e | — IMHeliHbIA pa3Mep annapara B MeTpax, 0 =1000 xr/m®—
IUIOTHOCTD BOABI, § — YCKOpeHHe cBoGoAHOro nasenus (CuMraii-
Te g =10 H/Kr), a m = 7xr — Macca 30HAa. KakoBbl MOTyT GBITH
MaKCHMaJibHble JHHeiHble pa3Mephl 30H/a, YTO6H! 06GecneyHTh
€r0 SKCIUTYaTalHIO B YCIOBUSAX, KOTAA CHJIa HATSXKEHHA Tpoca 6y-
AeT He Gonblue, yem 200 H? OTBeT BbIpasuTe B MeTpax.
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[image: image12.jpg]Cmemanu 44 nutpa 15-NPOLEHTHOTO BOAHOTO PacTBOpa
HEKOTOPOTO BemecTsa ¢ 56 JUTpaMu 25-IPOLEHTHOrO BOJHOTO
pacTBOpa 3TOro e BellecTBa. CKOJIBKO NMPOLIEHTOB COCTAaB/AET
KOHIIEHTDALHA TIOMYYMBIIErOCs PacTBOpa?
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[image: image13.jpg]HaiizuTe TOYKy MaKcuMyma GyHKIMM
y =sinx—4cosx—4xsinx+5,

TMPHHA/UIEKAIYIO IPOMEXKYTKY (0; %)
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T’—sm\‘ l =+/3-2sin%x.

PemmuTe ypaBHEeHHE \E( sinx—1)+2
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[image: image15.jpg]B eAuHHYHOM KyGe A...D) HalifuTe pacCTOSHHME MeXTy MPAMBIMH
AB, u BD,.

D, G
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[image: image16.jpg]PeunTe HEPaBEHCTBO

log% (5'*'3" — (%)ngx) > —1+lgx.
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[image: image17.jpg]Cropona AB mpaBwibHOTO mecTHyroasHuka ABCDEF pasna /3
H SIBJIAETCS XOPZAOH HEKOTOPOM OKPYXKHOCTH, IPUYEM OCTA/IbHBIE CTOPOHBL
IIECTHYTONIbHUKA JIEXAT BHe 3TOM OKpYyXHOCTH. [IpAmas, mpoxoasuias
yepe3 BepluMHy C, KacaeTcAd OKPYKHOCTH B Touke M. MspectHo, 4To
CM = 3. HailauTe AMaMeTp OKPYXXHOCTH.
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[image: image18.jpg]Haiinute Bee 3HaueHust napameTpa a, pH KOTOPbIX CHCTEMA HMEET elnH-
log, y = 2atg(cosz) — a%;
y=¢e".

CTBEHHOE pellieHHe: {
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[image: image19.jpg]B copeBHOBaHMH y4yacTBOBaIH 50 cTpesikos. ITepBbiii BHIGHT 60
O4KOB; BTOPOii — 80; TpeTHit — cpeAHee apupMeTHYECKOE OYKOB TEPBbIX
IByX; YeTBEPTHIN — cpeHee apudMeTHUECKOe OYKOB MepBhIX Tpex. Kax-
ABIi CIeyIoNMii BHIGW cpefiHee apH(METHYECKOe OYKOB BCeX TMpeAblay-
wx. CKOIbKO OYKOB BHIGWI 42-# CTPenok?




